


Bývalý farmaceutický zasvěcenec odhaluje: Vakcíny proti COVID jako zástěrka pro americký vojenský komplex

 infokuryr.cz/n/2024/10/16/byvaly-farmaceuticky-zasvecenec-odhaluje-vakciny-proti-covid-jako-zasterka-pro-americky-vojensky-komplex

kuryr

16. října 2024

PŘIPOMÍNKA: Za smrtelnými jedy známými jako „vakcíny COVID“, které zmrzačily a zabily (přinejmenším) miliony lidí na celém světě, stojí americký vojensko-průmyslový komplex.

Zde je mimo jiné článek z [washingtonpostu](https://www.washingtonpost.com) .

Zatímco klauni MAHA nadále hází Froot Loops a pesticidy za hlavní příčiny americké zdravotní krize, dospělí v místnosti, jako bývalá manažerka farmaceutického vývoje Sasha Latypová, se zaměřují na skutečnou existenční hrozbu pro zdraví Američanů – injekce COVID a vše ostatní. další „vakcíny“. Osvětlili také jednoho z hlavních pachatelů zločinu COVID, největšího zločinu v historii lidstva: amerického vojensko-průmyslového komplexu.

V ukázce z pořadu *Zeptejte se Dr. Drew* vysvětluje Latypové, jak všechny farmaceutické společnosti zvolily spike protein pro své „vakcíny“ COVID a platformu mRNA v případě Moderna a Pfizer. Stalo se tak proto, že v podstatě fungují (alespoň v tomto kontextu) jako fronty pro americký vojensko-průmyslový komplex.

„Výběr platformy mRNA byl řízen vládou USA, protože...Moderna je americká vojenská společnost,“ říká Latypová. „Financovaly to DARPA, BARDA a ministerstvo obrany. A vložili do společnosti obrovské množství peněz od jejího založení kolem roku 2010, 2011 až do COVID, kdy jim dali obrovské objednávky, i když společnost nikdy předtím nevyrobila žádný produkt.“

Latypová však poukazuje na to, že Moderna ani nevyrábí vlastní „vakcíny“. Ve skutečnosti je za jeho výrobu odpovědná společnost, o které většina lidí nikdy neslyšela: National Resilience.

„Vždy jde o to, kdo vlastní platformu mRNA; kdo z toho bude mít prospěch,“ říká farmaceutický zasvěcenec. „A nyní máme celou společnost, která je také americkou vládní korporací. Je podporována CIA, Scott Gottlieb dokonce sedí ve správní radě: jmenuje se National Resilience a je to výrobce těchto ‚džusů‘ pro všechny.“

„Tato společnost National Resilience Monster, která koupila celou řadu biologických výrobních zařízení od farmaceutických společností, vyrábí tato očkování, vlastní jejich duševní vlastnictví, vybírá honoráře a zisky,“ vysvětluje Latypová. Je to vlastně společnost National Resilience, která dodává „vakcíny“ COVID společností jako Pfizer a Moderna, které je pak označují jako „vakcíny“ pro „Omicron, Delta, cokoliv“.

„Zájmy leží na těchto lidech a je třeba je zpochybňovat,“ poznamenává farmaceutický zasvěcenec. „Potřebujeme vyslechnout členy představenstva National Resilience, Moderna a Pfizer o jejich zájmech a spojeních. A rychle uvidíte, že se to vždy vrátí CIA, ministerstvu obrany a vládě USA, která celou věc posouvá vpřed.“

PŘIPOMÍNKA: Za smrtícími jedy známými jako „vakcíny COVID“, které zmrzaly a zabily desítky milionů lidí (přinejmenším) po celém světě, stojí americký vojensko-průmyslový komplex. (1/6)

Zatímco klauni MAHA se nadále zaměřují na Froot Loops a pesticidy jako zhoubu... pic.twitter.com/Qxfh05sZ80

— Sense Receptor (@SenseReceptor) 9. října 2024

Částečný úryvek z klipu:

„Je to velmi zajímavá otázka.“ Proč se všichni vydali touto cestou, dokonce i z důvodů IP? Různé farmaceutické společnosti si chtěly navzájem konkurovat. Práva duševního vlastnictví je nutí používat různé mechanismy, nikoli stejný. Volba platformy mRNA byla provedena vládou USA, protože mRNA, Moderna, je vláda USA,

konkrétně vojenská společnost. Byl financován DARPA, BARDA a ministerstvem obrany. A investovali obrovské množství peněz od založení společnosti kolem roku 2010, 2011 až do COVID, kdy jim dali tyto obrovské objednávky, aniž by společnost kdy předtím vyrobila produkt....

„Jak jsem řekl, vždy jde o to, kdo vlastní tuto platformu, kdo vlastní platformu mRNA, kdo z ní bude mít prospěch. A teď máme celou společnost. Je to také americká vládní společnost. Podporuje ji CIA a v představenstvu sedí Scott Gottlieb. Jmenuje se National Resilience, která je výrobcem těchto ‚džusů‘ pro každého. Takže tato očkování jsou uvařena v tomto monstře Národní odolnosti, které skoupilo spoustu biologických výrobních závodů od farmaceutických společností, vyrábí tato očkování, vlastní jejich duševní vlastnictví, vybírá licenční poplatky, vybírá zisky a pak je posílá všem kdo je používá přeznačen jako Pfizer, Moderna, Omicron, Delta, cokoliv.

„Ale zájmy mají tito lidé, takže je třeba je zpochybňovat.“

Potřebujeme rozhovory s členy představenstva National Resilience, Moderna, Pfizer, o jejich zájmech a jejich spojeních. A velmi rychle uvidíte, že se to vždy vrátí CIA, ministerstvu obrany a vládě USA, kteří celou věc pohánějí kupředu. Jinak vysvětlení neexistuje.“

INFOKURÝR